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Luka je 2006. na Kutiji "izazvao" tučnjavu, zaiskrilo je s "bilima"
 

 
"Zar je Hrgović, kojem je otac poginuo u ratu zaslužio ovakav

doček od zagrebačke publike!? Modrić je jedan od inicijatora

incidenta. Nikada više neću prijaviti momčad za ovaj turnir", rekao

je tad Mario Carević

 

 Utakmica 2. kola Kutije šibica davne 2006. godine prekinuta je

zbog sveopće tučnjave na parketu pa nastavljena i završena u

"divljem" tonu, a glavni su akteri bili "modri" i "bili", dok je, barem

prema riječima Marija Carevića, sve "zakuhao" - Luka Modrić!

 

 Na terenu su bile momčadi "Plave škvadre" koju su uglavnom

činili tad prvotimci Dinama (Modrić, Ćorluka, Mamić, Buljat, Marić), a na drugoj su strani bili Carević, Hrgović,

Računica, Gabrić itd. u momčadi "Pollini IBŽ-a". Utakmica je završila 3-3, a sve se odlučivalo u lutriji sedmeraca.

 

 Tad je prema Mariju Careviću koji je nosio dres Hajduka s tribina poletjelo sve i svašta s tribina, a zaiskrilo je već

prije i na terenu. Ipak, sve je smirio tadašnji gradonačelnik Zagreba Milan Bandić koji je igrao za "Plavu škvadru" jer

je stvari na terenu rješavala i policija, a na parketu su bile bengalke, nije se znalo "tko tu koga"...

 

 Odlučujući je penal promašio upravo Carević i dao pobjedu "plavima".

 

 - Ne mogu vjerovati da se to dešava u gradu u kojem živim, u kojem mi je dijete rođeno. Zar je Hrgović, kojem je

otac poginuo u ratu zaslužio ovakav doček od zagrebačke publike!? Luka Modrić jedan je od inicijatora incidenta.

Nikada više neću prijaviti momčad za ovaj turnir - rekao je tad revoltirani Carević pa zaključio:

 

 - Nemam riječi za način na koji smo dočekani u Zagrebu. Sve ovo je predaleko otišlo. Doista ne znam koji bi mogao

biti povod zagrebačkoj publici da me dočeka na ovaj način.

 

 PLAVA ŠKVADRA - POLLINI IBŽ  3-3 (6-5)

 

 PLAVA ŠKVADRA:Lončarić, Čale, Marić, Čorluka, Šarić, Novosel, Modrić, Bandić, Buljat, Vuljanko, Mamić

 

 POLLINI IBŽ:Gabrić, Goreta, Turković, Radolfi, Carević, Kćira, Računica, Hrgović, Bajrušović, Čubelić, Vušković,

Rukavina

 

 STRIJELCI:1-0 Marić (5), 1-1 Hrgović (10), 1-2 Bajrušović (21), 2-2 Marić (22), 3-2 Modrić (37), 3-3 Goreta (38)

 

 SEDMERCI:4-3 Mamić, Goreta - Lončarić brani, 5-3 Modrić, 5-4 Vušković, Čorluka - Gabrić brani, 5-5 Carević; 6-5

Mamić, Carević - Lončarić brani
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